

Feljegyzés.

480/1.

9. augusztusában is merthely meg Mátyás Andor  
 1. januárjáig együtt éltek,  
 idő alatt meggyes sálat meselt, irab hogy  
 'csenált, hogy itt Nagyváradon, barátai  
 éről, kértük a Tath Mátyással ahivel  
 hogy je barátaiéba váltat, is Kassuth Hardy  
 mind ketten a Magyarországi politikai osztályra  
 lá beosztásba váltak.  
 iténye többször tárgyaltak hogy is a let  
 ber többször segítséget nyújtott Magyarországon.  
 uth Károly elintézte <sup>hogy</sup> nem kellett együttműködni  
 unta tevékenységére menem.  
 k Mátyás az pedig Munka Nagy iradell  
 ndörseg elterjesztata mind belügyeket  
 catabbal att herte jiggisül "majd orala  
 niggel hogy Ó pápja fell herui öket  
 kargot keruti feyhoiba, együtt utortak  
 udapestre, is itt elengedte őket,  
 kel Mátyást soka nem láthatta, hanem utota  
 csekedet vele. Tath Mátyás állítása szerint  
 ajtászi edes aya Kassuth Károly sereleje  
 lte amikor ez meg seiderlttem Mátyást  
 vdrástal cí esek neveket rajta.

Á.B.T.L. - 3. 1. 9. - V. 116702/a

Budapest 1960 június 6.

Károlyi István

Éth Márton egyben nekem elment a  
ken nagy Marbourns és Mayteny neki  
vén letit az életükben, a kosta fel Pestse  
mivalt a sáscánét sem, egy vacsát  
li kalát, s dűcét kapott.

Ati etel az igazságak meg felelően munda  
nyas nélkül mandllor el.

Haffler István

(N) Bodai n 31 I 12

Budapest 1960 július 6. -

Folytatás

482

Alulírott Göth Márton a V.f. d. ont., illetve a II. hadtest  
parancsnokának nagyrészt kirendelt szolgálatait kifejezett terelékenységével  
az alábbiakat érdeme el:

És ezen becsület is kajtatott  
népe. Nagyrészt "H." (hírszer) egységbe becsületos Piro Pál  
nyelvjárt és Markovits János textillappal. Mindkettőt máris jól  
ismerem mielőtt becsületos volna. A becsülettel rendelkező  
litográfia nyilatkozatot kellett aláírni, mely nem a ki-  
száradtával szembe fordított képszerkezet feltöltésén Ti-  
toban tárgyalt, az ábrák becsületi képszerkezet képszer-  
kezetek stb. és nyelvi tudományon nem, hogy a személyben  
kiváló indoklásokat kirendelt el, mely a katonai törvények  
nem és leggyakrabban kirendelt technikát magyaráz.

Piro P. jelentősen mindig vidékre (gyógyász) az a, slac-  
kiváló elmondta és én jeleztem az az általa elmondottakat.

Piroval a kirendelt kb. 4-5 képszerkezet, Markovitsel való-  
sít becsületi ideig tartott.

Mindkettőre, mely mint az imes becsülettel rendelkező, nyelv-  
tanteremtő lapját a kirendelt szolgálatait szemügyre véltette és

483

(4)

és végső püccelésességben.

~~Mindeket egyaránt a köznevelésnek kellett volna szolgálnia~~

Építkezni a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia.

A köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia.

Az általános iskolák felállításának az államnak kellene szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia.

Mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia.

484

(4)

Mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia, mindeket a köznevelésnek kellett volna szolgálnia.

mondanom, hogy mit kívánok, nem sok tekintettel álltam bele-  
 ment a dolgokba. A kiraudatvány rögzítését, jelöltettem az  
 írókat, akik azt mondták, hogy először szeretnék megvárni a listát. Több  
 munkorítót autós utakon elmondta egy konferencián és a konra-  
 vites egy új államunkról jónak. Ez azt jejjelölttem szintén azt  
 kiraudatvány rögzítését elfogadta és továbbította, munkorítót fel-  
 tette a kiraudatványra ahol a rögzítés megismerésére konarerte.  
~~Ugyan~~ Munkorítók nem tudok bizonyos jelöltek, mindegyik ezek  
 munkorítók és is jejjelölttem ezeket is, melyek politikai és  
 gazdasági vonatkozásúak voltak.

Munkorítók bevonulásaival kapcsolatos a kiraudatvány rögzítés-  
 je onként is a kiraudatvány megismerésére.

Yesholt, amikor a mind az utolsó korlátozásait életbe-  
 léptették munkorítók Postán volt jónak. Ez követés is a  
 munkorítók megismerésére mindig a most figyelembe vevő  
 volt.

Eztán, amikor az új szabályok, a fokozata az új utasítás  
 felállítására volt vele egy - két írás.

Egy állomány a fűző utóbban egy fellendülés névén esszony  
 kérésre voltam, ahonnan A.B.T.L. No. 4.9.7 V/116 702/a  
 ... ..  
 ... ..

Magyarorsági dolgozatok koncelptuális koncelptes körében  
néhányan közülük András Rejtő is. András Rejtő azt mondotta  
néhányan, hogy ez apja annak idején jól „étejtette” szeg „it-  
verte” a Def. 2. osztályt, most már Magyarország tudja voln ez  
illegetis kommunisták praktikái. És rodó alkalmazomosa voltam  
lefejezend és valaköz újon alkalmazm alkalmazm és dolgot, de  
Magyarország meggyűrdt állítand uallat.

És a koncelptes 1949. máj. 1950. örben kötökt.

1941 (?) örben ez alkalmazomosa Magyarországra,  
hol ez Pókka névén felvitt felvittam. Merkor itt uallat újon volt oda-  
ra. Állárol meggyűrdt felvittam ez vagy mármágy nyajomosa  
Magyarországra háromnyórtam ez ez uallat uallat. Magyar örökt  
elam, hogy Pókka a budapesti leuallat örökt örökt. És Pókka újon mellet  
újon voltam újon voltam, de a volt volt voltam. Uy uallat örökt  
Magyar örökt újon voltam, hogy ez vagy vagy voltam. Mint vagy vagy voltam  
vagy vagy voltam voltam.

És ohet elővont újon voltam. Fenti dolgt ez igazságot vagy  
vagy vagy voltam.

Budapest, 1950. július 6.

Rejtő